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1. Základní údaje o škole 

 
adresa: ZŠ a MŠ, 407 13 Ludvíkovice 68 

ředitelka školy: Mgr. Lenka Demuthová 

tel.: 412 526 813                               

e-mail: demuthova@zsludv.cz 

www.zsludv.cz 

datová schránka: fjpme8f 

IČO: 72742323 

 

zřizovatel: Obec Ludvíkovice 

starosta: Mgr. Jiří Šturma 

tel.: 608 978 427 

e-mail: podatelna@ou-ludvikovice.cz 

 
školská rada: Mgr. Lenka Rejtharová – zástupce pedagogických pracovníků – předsedkyně ŠR 

           Ing. Zuzana Vrbová      – zástupce zřizovatele 

                      Milada Nyári                 - zástupce zákonných zástupců 

 

 

součásti školy: Základní škola 

   Mateřská škola 180 

   Mateřská škola 71 

   Školní družina 

   Školní jídelna  

   Školní jídelna – výdejna 180 

   Školní jídelna – výdejna 71 

mailto:demuthova@zsludv.cz
http://www.zsludv.cz/
mailto:podatelna@ou-ludvikovice.cz
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2. Charakteristika školy  

 
Základní škola je umístěna v jedné budově se školní jídelnou a školní družinou. Škola má 

čtyři kmenové učebny, mobilní počítačovou učebnu, tělocvičnu, prostornou místnost pro 

školní družinu, kuchyň a jídelnu. Patří k ní větší pozemek se zahradou a hřištěm. 

Na konci školního roku měla škola 69 žáků ve 4 třídách. Chodily do ní děti z Ludvíkovic, 

Kámenu, Růžové, Janova, Arnoltic, Bynovce, Labské Stráně, Jílového a Děčína.  

 

1. ročník    8 žáků    6 chlapců  +   2 dívky 

2. ročník  17 žáků           11 chlapců  +   6 dívek  

3. ročník  15 žáků  10 chlapců  +   5 dívek 

4. ročník  21 žáků             9 chlapci   + 12 dívek 

5. ročník            8 žáků    5 chlapců  +   3 dívky   

 

Vzhledem ke skutečnosti, že základní škola je spojena s mateřskou školou v jedno zařízení, je 

efektivně využíváno všech pracovníků pro plnění úkolů obou součástí školy. Také i 

spolupráce učitelek mateřské školy a učitelky 1. ročníku je neformální a velmi dobrá. 

 

Mateřská škola má dvě pracoviště. Koťata jsou ve vile na pozemku školní zahrady, kde jsou 

čtyři místnosti ve dvou podlažích (herna, jídelna, ložnice, hudebna). Sluníčka jsou umístěna 

v budově obecního úřadu v prvním poschodí (jedna velká místnost s hernou a jídelnou, dvě 

menší místnosti, ve kterých děti odpočívají). Na konci školního roku mateřskou školu 

navštěvovalo celkem 35 dětí z Ludvíkovic, Kámenu, Bynovce, a Děčína. 

 

O prázdninách se tentokrát pracovalo v budově MŠ Sluníčka, kde mají nové magnetické 

nástěnky a v budově základní školy, kde firma ABCD školám udělala nové vybavení šatny a 

také se rekonstruoval komín spolu s výlezním okénkem ke kouřovodu na střechu budovy.  

    

 

    
 

Nové magnetické nástěnky ve Sluníčkách 
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Naše nová šatna 

 

 

Tím také děkujme našemu zřizovateli – Obci Ludvíkovice – za finanční podporu, bez které by 

se změny nedaly realizovat. 
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3. Přehled oborů vzdělávání 

 
Škola vyučuje v souladu se zápisem ve školském rejstříku obor 79-01-C/01 Základní škola – 

studium denní. 

Ve škole vyučujeme podle Školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání „Škola 

pro všechny“ ve všech pěti ročnících s úpravami k 1.9.2016. 

V mateřské škole se děti vzdělávají podle Školního vzdělávacího programu pro předškolní 

vzdělávání „Veselá školka“ s úpravami k 1.9.2017. 

4. Personální zabezpečení školy 

 
Základní škola 

ředitelka školy   kvalifikovaná    úvazek 1,0 

4 učitelky    kvalifikované     úvazek 1,0 

4 asistentky pedagoga   kvalifikované    úvazek 0,75 

1 ekonomka, účetní   kvalifikovaná    úvazek 0,75 

1 školnice         úvazek 0,9 

 

Školní družina 

1 vychovatelka   kvalifikovaná    úvazek 0,625 

1 vychovatelka   kvalifikovaná    úvazek 0,9643 

1 uklízečka         úvazek 0,125 

  

Mateřská škola 

1 učitelka    kvalifikovaná    úvazek 1,0 

2 učitelky    kvalifikované    úvazek 0,9677 

1 učitelka     kvalifikovaná     úvazek 0,4435 

1 učitelka    kvalifikovaná     úvazek 0,4839 

1 asistentka pedagoga   kvalifikovaná    úvazek 0,75 

1 asistentka pedagoga   kvalifikovaná    úvazek 1,0 

1 školnice         úvazek 0,5 

1 školnice         úvazek 0,625 

 

Školní jídelna 

1 vedoucí    kvalifikovaná    úvazek 0,625 

1 kuchařka    kvalifikovaná    úvazek 1,0 

1 kuchařka    kvalifikovaná    úvazek 0,375 

2 pracovnice obchodního provozu      úvazek 0,375 
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5. Zápis do ZŠ a MŠ, přijímací řízení: 

 
Zápis 

Zápisy do ZŠ a MŠ proběhly letos po delší době zase za přítomnosti dětí.  

 
Dne 8.4.2022 proběhl ve škole zápis dětí do 1. ročníku. K zápisu přišlo celkem dvacet tři dětí. 

Přijato bylo 20 dětí, třem dětem byl udělen odklad povinné školní docházky. 

 

Do mateřské školy se v době zápisu, který se konal 10.5.2022, přihlásilo celkem dvacet dětí. 

Volných míst pro příští školní rok bylo pouze čtrnáct. Šesti žádostem nemohlo být vyhověno 

z důvodu naplněné kapacity. Jednalo se o děti mladší tří let nebo děti z jiné spádové oblasti. 

 

Přijímací řízení 

V letošním školním roce se přijímacích zkoušek na osmileté gymnázium v Děčíně zúčastnil 

jeden žák a byl přijat. 

 

6. Vyhodnocení naplňování cílů ŠVP 

 
Naplňovat cíle školního vzdělávacího programu „Škola pro všechny“ se nám celkem daří u 

všech žáků, i když do naplňování cílů i ve školním roce 2021/2022 hodně zasáhlo uzavření 

školy v souvislosti s karanténou z důvodu onemocnění COVID-19 a velká nemocnost 

pedagogického sboru. Proto jsme některá témata museli částečně upravit.  

Škola se také připravuje i na zásadnější úpravy v souvislosti s „malou“ a následně i „velkou“ 

revizí Rámcových vzdělávacích programů. Prioritou je v této chvíli změna obsahu 

v Informatice. Systematicky i nadále budeme vést děti k projektové výuce, využití digitálních 

technologií ve všech předmětech, dovednosti kultivovaného vystupování, vzájemné 

spolupráci a schopnosti orientace v běžných životních situacích a co nejvíce k praktickému 

vzdělávání. 

 

7. Výsledky vzdělávání žáků podle cílů stanovených v ŠVP 

 
Ve školním roce 2021/2022 prospělo 68 žáků, z toho s vyznamenáním v prvním pololetí 

padesát osm a ve druhém pololetí padesát pět žáků. Jeden chlapec ve druhém pololetí 

školního roku neprospěl v 1. třídě z českého jazyka.  

V 5. ročníku končilo vzdělávání na naší škole celkem osm žáků, šest z nich přešlo na 

spádovou školu ZŠ Kamenická v Děčíně, jedna žákyně přešla na ZŠ Na Stráni v Děčíně a 

jeden žák byl přijat na osmileté gymnázium v Děčíně, kam také nastoupil. 

 

8. Prevence sociálně patologických jevů 

 
Naše škola má malý počet žáků a všechny věkové kategorie jsou v úzkém kontaktu po celý 

den (v době vyučování i v odpoledních hodinách ve školní družině, přes letní měsíce tráví 

velké přestávky společně na školním hřišti).  

V letošním školním roce jsme se potýkali se začleněním ukrajinských dětí do výchovně-

vzdělávacího systému a procesu. Integrace do třídních kolektivů i školní komunity proběhla 

výborně, spolužáci respektují chování, jsou trpěliví a nápomocní. Konfliktní situace, které 

jsou součástí běžného chodu, všech žáků jsou řešeny operativně.  

V rámci prevence máme zřízenu schránku důvěry, kam ve velmi malé míře děti vhazují svá 

anonymní či autorská sdělení. Snažíme se vyvolat v dětech pocit důvěry ke všem 

pedagogickým i nepedagogickým pracovníkům v komunitě celé školy, vytvářet pro děti 

bezpečné, příjemné a přátelské prostředí a mezi dětmi kamarádské vztahy. Usilujeme o 
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vytvoření vhodného sociálního klima ve třídách i v celé škole. Staráme se o dostatečnou 

včasnou informovanost dětí i rodičů z hlediska nezdravých jevů. Jsme otevření dotazům a 

interpelacím rodičů i dětí. Zřídili jsme deník, kde budeme zakládat záznamy o událostech a 

záležitostech týkajících se prevence.  

Vzhledem k dlouhodobému uzavření školy v souvislosti s koronavirovou pandemií jsme 

v loňském roce neuskutečnili všechny plánované akce, setkání a besedy i prezenční třídní 

schůzky. V letošním školním roce proběhla spousta akcí, sportovních, vzdělávacích i 

kulturních aktivit s uplatňováním různých forem a metod působení na jednotlivce a skupiny 

žáků zaměřené na podporu rozvoje jejich osobnosti a sociálního chování, podněcující rozvoj 

každého v nabídce volnočasových činností, stejně tak, jako k rozvoji individuálních volních 

vlastností a sociálních dovedností. 

V rámci MPP naše škola nerealizovala žádný projekt. Důvodem je nadále finanční a 

administrativní náročnost. 

Reálně vše probíhalo vždy v konzultaci s třídními učiteli a vedením školy v rámci spoluúčasti 

všech pedagogických a nepedagogických pracovníků školy či školského zařízení (školní 

metodik prevence, výchovný poradce, PPP, SPC a jiné specializované zařízení).  

 

V letošním školním roce jsme měli na škole 13  žáků s druhým a vyšším stupněm podpůrných 

opatření, čtyři z nich se vzdělávali podle IVP, ostatní pak podle doporučení PPP nebo SPC 

v Děčíně. Kromě první třídy s těmito žáky také pracovaly paní asistentky pedagoga. Nadané a 

mimořádné žáky jsme v tomto školním roce neměli. Od února, respektive od dubna se u nás 

také vzdělávali tři ukrajinští žáci, kterým byla poskytnuta jazyková příprava formou 

doučování a speciálně vytvořeného plánu pro výuku českého jazyka. 

 

9. Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

 
Příležitosti pro další vzdělávání pedagogických pracovníků jsme se snažili čerpat z nabídky 

Pedagogického centra  Ústí nad Labem, pobočka Děčín, NIDV v Ústí n/L. a imysleni.cz. 

Některé akce, na které jsme byly přihlášeny, se zrušily z důvodu špatné epidemiologické 

situace. Paní učitelky a asistentky hojně využívaly bezplatné on-line semináře. 

Prezenčně jsme se společně zúčastnili semináře s názvem Robotika – první kroky, jedna paní 

učitelka absolvovala workshop na téma speciální poruchy učení, o prázdninách se další paní 

učitelka vzdělávala v oblasti jak na novou informatiku. Paní ředitelka se zúčastnila on-line 

semináře Novely právních předpisů ve školství od 1.1.2022 a workshopu na téma hospitace. 

Nepedagogičtí pracovníci se také vzdělávali. Paní účetní se zúčastnila semináře Novely právních 

předpisů ve školství od 1.1.2022, dále pak školení k tématu ročních uzávěrek, legislativních 

změn a novinek v programech KEO4. Vedoucí školní jídelny absolvovala seminář Skladba 

jídelníčku dětí a žáků dle výživových doporučení a spolu s druhou kuchařkou webináře pro 

pracovníky školních jídelen.  
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 10. Prezentace na veřejnosti 

 
Škola se prezentuje na veřejnosti webovými stránkami školy. 

Na začátku školního roku jsme slavnostně přivítali prvňáčky, uspořádali jsme pro děti Branný 

závod, přijelo k nám divadlo Matýsek s představením Břichbulín. Navštívili jsme několikrát 

knihovnu v Děčíně nebo muzeum s výstavou betlémů, prvňáci byli v mýdlárně Rubens v 

Růžové a na dopravním hřišti v Děčíně. 

 

         
Prvňáci na dopravním hřišti 

                  
V knihovně 1. ročník                                                      3. + 5. ročník 

 

                   
Vyhodnocení Branného závodu 
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Od listopadu do února jezdili druháci až páťáci na plavecký kurz do Děčína.  

 

               
Plavecký kurz v Děčíně 

 

Z důvodu karanténních opatření jsme ale ani v letošním roce nemohli uskutečnit všechny 

naplánované akce, třeba tradiční vánoční jarmark.  

Začátkem prosince však přišel čert s Mikulášem a andělem, děti si rozdaly dárečky u třídních 

vánočních stromečků.  

 

                 
Vánoce u čtvrťáků 

 

V únoru byli prvňáci s druháky v Ústí n/L na horolezecké stěně a také v teplickém planetáriu 

a hvězdárně, v březnu jsme navštívili divadlo v Děčíně na představení Staré pověsti české.  

 

                            
Horolezecká stěna v Ústí n/L 
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Hvězdárna v Teplicích 

 

V dubnu jsme měli celoškolní soutěž o nejkrásnější velikonoční vajíčko. Třeťáci, čtvrťáci a 

páťáci navštívili děčínský zámek s programem Mozkohrátky. V tomto měsíci se také naši 

malí fotbalisté zúčastnili fotbalového turnaje McDonalds´Cup v Markvarticích, kde skončili 

na sedmém místě. Letos poprvé se zúčastnili někteří třeťáci, čtvrťáci a páťáci soutěže Mladý 

zdravotník a obsadili skvělé první místo v okrskovém kole a postoupili do regionálního kola, 

kde se umístili na nádherném třetím místě. Na konci dubna se slétly všechny školní 

čarodějnice na ludvíkovickém fotbalovém hřišti, kde jsme pro děti připravili spoustu soutěží 

spolu s opékáním buřtíků.  

 

             
Soutěž Mladý zdravotník 

 

              
Nejmladší fotbalisté na McDonalds´Cupu 
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Soutěž o nejkrásnější velikonoční vajíčko 

 

 

            
Mozkohrátky na zámku v Děčíně - třeťáci       a     páťáci 

 

              
Čarodějnice na fotbalové hřišti 
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V květnu proběhla ve škole dlouho překládaná sportovně taneční akce Roztančená škola, jeli 

jsme na odložené představení Magický Madagaskar do kina Sněžník a na konci května jsme 

byli ve škole součástí Sférického kina, kde si každá třída vybrala „svoji“ filmovou produkci. 

 

          
Roztančená škola 

 

Dětský den jsme oslavili návštěvou děčínského Hopsária v OC Pivovar. 

Začátkem června se naši páťáci byli seznámit s chodem školy na ZŠ Kamenická, kam šest z 

osmi přestoupili do šesté třídy. 

V tomto měsíci také proběhly školní výlety. Třeťáci s páťáky navštívili historickou Prahu, a 

spolu s druháky ZOO, prvňáci byli na koních, všechny třídy pak byly tradičně na Kvádrberku, 

kde se potkaly se svými bývalými spolužáky. 

 

      
Třeťáci a páťáci v Praze 

 

        
Na Kvádrberku – druháci s bývalými spolužáky a   čtvrťáci 
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Koncem června vyjeli druháci a čtvrťáci na třídenní „školu v přírodě“ do Vysoké Lípy, kde si 

užili spoustu skvělých zážitků spolu s vyhodnocením celoroční třídní hry.               
 

         
Druháci na ŠvP             Čtvrťáci na ŠvP 

 

                           

11. Česká školní inspekce 
 

Ve dnech 31.5. a 1.6. 2022 naši školu navštívila ČŠI k prošetření stížnosti na právnickou 

osobu ZŠ a MŠ Ludvíkovice, p.o., doručenou ČŠI dne 24.4.2022. Stížnost se týkala: 

1. Nevhodného chování učitelky ve výuce  

2. Neřešení podnětů zákonných zástupců ředitelkou školy.  

ČŠI hodnotila v 1. bodě stížnost jako neprokazatelnou a ve druhém bodě jako stížnost 

důvodnou. 

Dne 27.7.2022 byla svolána rada obce, kdy k jednání byla pozvána i ředitelka školy. Po 

skončení jednání vydala rada obce opatření k dané stížnosti: 

 

1. O každém podaném podnětu ze strany rodičů, žáků, či zaměstnanců bude vyhotoven 

zápis. Součástí zápisu bude i způsob jeho vyřízení a přijatá opatření. Zápis bude 

bezodkladně předložen zřizovateli. 

2. Ředitelka školy bude soustavně poskytovat metodickou podporu pedagogickým 

pracovníkům. 

3. Ředitelka školy bude častěji hospitovat u p. učitelky Mgr. Miroslavy Stínilové a 

případné konfliktní situace bude ihned řešit. 

4. Ředitelka školy se bude účastnit třídních schůzek a více komunikovat s rodiči.  

5. Ředitelka školy absolvuje školení na téma motivace a hodnocení zaměstnanců, řešení 

krizových situací. 

6. Ředitelka školy v nadcházejícím školním roce iniciuje novou volbu školské rady.  

Zástupce zvolený rodiči nebude zaměstnancem ZŠ a MŠ Ludvíkovice, p. o. 

7. Zjištěná pochybení zaměstnanců budou ze strany ředitelky školy bezodkladně 

projednána, o projednání a přijatých opatření bude vyhotoven zápis podepsaný všemi 

zúčastněnými, případně bude uděleno písemné napomenutí. O věci bude informován 

zřizovatel. 

8. Za pololetí, ve kterém došlo k pochybení, nebude ředitelce školy udělena odměna.  

9. RO bude situaci ve škole monitorovat a kontrolovat. V případě, že nebudou daná 

opatření dodržena, přijme patřičné kroky k nápravě situace. 



Základní škola a Mateřská škola Ludvíkovice, příspěvková organizace 

___________________________________________________________________________ 

 

12. Údaje o hospodaření školy 

 
Příloha – Výroční zpráva o hospodaření školy k 31.12.2022. 

 

 

 

V Ludvíkovicích 18.10.2022    

 

Mgr. Lenka Demuthová 

        ředitelka školy 

 

 

 

Školská rada schválila dne:  


